

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2: గులాబీ తుఫాను చేసిన బీభత్సం నుంచి తెరుకునలోపే మరో తుఫాను దూసుకొస్తోంది. ఆరేబియా సముద్రంలో ఏర్పడిన 'షహీన్' తుఫాను విరుచుకుపడేందుకు వస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ తుఫాను పశ్చిమ వాయవ్య దిశగా గంటకు 15 కిలోమీటర్ల వేగంతో కరుణలతోనే భారత వాతవరణ విభాగం (ఐఎంఐ) వెల్లడించింది. అల్పవీచనం బలపడి తీవ్ర తుఫానుగా మారినట్లు తెలిపింది. పశ్చిమ-వాయవ్యంగా గుజరాత్ లోని దేవభామి ద్వారకకు 700 కి.మీ, తూర్పు-నైరుతిగా ఇరాన్ లో చాబర్ పోర్టుకు 240కి.మీ. దూరంలో కేంద్రీకృతమై ఉన్నట్లు చెప్పింది. అక్టోబర్ 4 తెల్లవారుజామున ఒమ్మే వద్ద తుఫానుగా తీరం దాటుతుంది అంచనా వేసింది. షహీన్ ప్రభావం భారత్ పశ్చిమ తీరంలోని ఏడు రాష్ట్రాలపై ఉంటుంది హెచ్చరించింది. గుజరాత్, బీహార్, పశ్చిమ బెంగాల్, సిక్కిం, తమిళనాడు, కేరళ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో షహీన్ తుఫాను కారణంగా రానున్న 24 గంటల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీచేసింది. అక్టోబర్ 4 వరకూ భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపింది.

తెలుగు దినపత్రిక

E-mail : netinijam93@gmail.com

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో నిత్యం పండుగే : మంత్రి ఎర్రబెల్లి జితేంద్రులతో మొబైల్ యాప్ ను ఆవిష్కరించిన ప్రధాని

ముహూర్తాగ్రాంథికి తెలంగాణ సర్కార్ ఘన నివాళి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2: ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఇవాళ రాష్ట్రంలో జేపీఎన్ యాప్ లో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో నిత్యం పండుగేనని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. జనగామ జిల్లా దేవరప్పల, పాలకుర్తి, కొడకండ్ల, మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్ద పంగర మండల కేంద్రాల్లో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను శనివారం పంచాయతీరాజ్ జాగ్రత్తం, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలకు వచ్చిన మంత్రికి గ్రామస్తులు ఘన స్వాగతం పలికారు. పువ్వులు చల్లుతూ, బతుకమ్మలు, దప్ప, మేకతాళాలతో స్వాగతం పలుకగా.. మంత్రి సైతం బతుకమ్మను ఎత్తుకున్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాల్లో మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేసి, తెలంగాణ ఆదర్శ ప్రజలకు ముందస్తుగా బతుకమ్మ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సర్కార్ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రభుత్వం పండుగలను నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. ఇంటింటికీ పెద్దన్నలు, ఆదికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు పండుగా నిర్వహించే సీఎం నగతంలో పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2: భారత జాతీయ ముహూర్తాగ్రాంథి 152వ జయంతి వేడుకలు లంగర్ వాన్ లోని బాప్యూ ఘాట్ లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళ సై సౌందర్ రాజ్, హన్మంతం గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ, శాసనసభ స్పీకర్ ఘోషారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పార్టీని మహాత్ముడికి పుష్కలంబు ఘటించిన ఘన నివాళులర్పించారు. ముహూర్తాగ్రాంథికి నివాళులర్పించిన వారిలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్, మంత్రులు మహమూద్ అలీ, కేబీఆర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, సత్యవతి రాథోడ్, రాజ్యసభ సభ్యులు కే కేశవరావు, ఎంపీ రంజిత రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు అరికెమ్మడి గాంధీ, జీవన్ రెడ్డి, మురళీ గోపాల్, దానం నాగిందర్, ఎమ్మెల్యే సురభి బాణిపేటి, జేపీఎంపీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలక్ష్మి తో పాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



బూర్గుల భవన్ లో మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ నేతృత్వంలోని క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ సమావేశం



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2: పోడు భూముల సమస్యను శాశ్వత పరిష్కారం చూపడం కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశలకు రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ-శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ (నాటివిఎంబీఆర్ ఓడీబీఐసీఐఓ) అధ్యక్షతన క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ వేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ కమిటీలో రాష్ట్ర మంత్రులు ఇంద్రకపూర్ రెడ్డి, అజయ్ కుమార్ సభ్యులుగా ఉన్నారు. అయితే, తమకు అప్పగించిన బాధ్యతలపై చర్చించడం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం దిగి వచ్చింది. పంజాబ్, హర్యానాలో ఆదివారం సంచి ఖరీద్ ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్న తెలిపింది. పంజాబ్, హర్యానాలో రైతుల సంచి ఖరీద్ ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్న తెలిపింది. పంజాబ్, హర్యానాలో రైతుల సంచి ఖరీద్ ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్న తెలిపింది.

దిగి వచ్చిన కేంద్రం.. పంజాబ్, హర్యానాలో రేపటి నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2: తెలంగాణలో అంతరించి పోతున్న పురాతన చేతి వృత్తిని కాపాడుతున్న కృష్ణకు, మంత్రి కేబీఆర్ అండగా నిలిచారు. ఆయనకు అవసరమైన సహాయాన్ని అందించాలని హ్యూంలెమ్మ అండ్ టెక్స్టైల్స్ కార్పొరేట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. పంజాబ్, హర్యానాలో రేపటి నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్న తెలిపింది. పంజాబ్, హర్యానాలో రేపటి నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్న తెలిపింది.

పురాతన చేతి వృత్తిని కాపాడుతున్న కృష్ణకు.. మంత్రి కేబీఆర్ అండ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2: పురాతన చేతి వృత్తిని కాపాడుతున్న కృష్ణకు, మంత్రి కేబీఆర్ అండగా నిలిచారు. ఆయనకు అవసరమైన సహాయాన్ని అందించాలని హ్యూంలెమ్మ అండ్ టెక్స్టైల్స్ కార్పొరేట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. పంజాబ్, హర్యానాలో రేపటి నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్న తెలిపింది.

ఒకే కుటుంబానికి చెందిన నలుగురి సరికివేతం!

రాంచి, అక్టోబర్ 2: జార్ఖండ్ రాష్ట్రంలోని సింగ్ గ్రామం జిల్లాలో దారుణం జరిగింది. ఒకే కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు వ్యక్తులను గుర్తుతెలియని దుండగులు అత్యంత కిరాతకంగా గొడవతో సరికి హత్యచేశారు. ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. వివరాలు తెల్పడం కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశలకు రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ-శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ (నాటివిఎంబీఆర్ ఓడీబీఐసీఐఓ) అధ్యక్షతన క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ వేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ కమిటీలో రాష్ట్ర మంత్రులు ఇంద్రకపూర్ రెడ్డి, అజయ్ కుమార్ సభ్యులుగా ఉన్నారు. అయితే, తమకు అప్పగించిన బాధ్యతలపై చర్చించడం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం దిగి వచ్చింది.

పేద ఇంటి ఆడపడుచులకు ప్రభుత్వ కానుక బతుకమ్మ చీరలు: మంత్రి ఎర్రబెల్లి

జనగామ, అక్టోబర్ 2: పేద ఇంటి ఆడపడుచులకు ప్రభుత్వ కానుక బతుకమ్మ చీరలు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామాభివృద్ధి, గ్రామాణ సేవల సర్కార్ శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. శనివారం జిల్లాలోని దేవరప్పల, పాలకుర్తి, కొడకండ్ల మండల కేంద్రాల్లో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రభుత్వం ప్రజలకు పండుగలను నిర్వహిస్తున్నదని అన్నారు. రాష్ట్ర ఆదాయం లేదా, అన్ని వ్యవస్థలు బండ్ అయి, ఒకరినొకరు పలకరించే పరిస్థితి లేకుండా అయింది. అని దయాకర్ రావు అన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఇప్పటివరకూ పథకాలతో పాటు, కరోనా సమయంలో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయలేదని గుర్తుచేశారు. కానీ, పేదల వ్యవస్థల అయిన ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ కృష్ణకు అప్పి తెచ్చి మరీ, పేదలకు ఆసరా పెన్ను, కల్యాణం కిరీటం ఇచ్చారు చెప్పారు. కరోనా సమయంలో అన్ని ప్రభుత్వ అనువ్యక్తులలో అప్పి తెచ్చిన అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. ప్రాణ సంక్షయం జరగకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకున్నట్లు ఆయన అన్నారు.

తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ రచయితల సంఘం జంటనగరాలు & అసెసీ కిట్ పబ్లిషర్స్ ప్రై.లిమిటెడ్ సయ్యక్ నిర్వహణలో

అర్రుగు

కథల పుస్తకావిష్కరణ సభ

కేబీఆర్ అర్రుగు

సభాధ్యక్షులు డా॥ నందిని సిద్ధారెడ్డి తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ తొలి అధ్యక్షులు పుస్తకావిష్కరణ - ముఖ్య అతిథి పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్ కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ పురస్కార గ్రహీత విశిష్ట అతిథులు శ్రీ చాలికొత్త మామిడి రైలెర్లు, తెలంగాణ భాషా, సాంస్కృతిక శాఖ డా॥ రవీందర్ పసునూరి కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ యువ పురస్కార గ్రహీత గౌరవ అతిథులు శ్రీ కందుకూరి శ్రీరాములు అధ్యక్షులు, తెరసం (జంట నగరాలు) శ్రీ సంపత్ బెల్లంకొండ ప్రధాన కార్యదర్శి, తెరసం (జంట నగరాలు) శ్రీమతి కొండపల్లి నీహారిణి ప్రముఖ రచయిత్రి శ్రీమతి దేవనపల్లి వీణావాణి ప్రముఖ కవయిత్రి

ఆంద్రూ ఆహ్వానితులే

తేదీ : ఆదివారం, అక్టోబర్ 3, ఉదయం గం: 10.30 ని:లు వేదిక : రవీంద్రపాఠశాల, హైదరాబాద్

చరిత్రలో నేటినిజం

కొం. జాతిని కలగడం గురించి 'సాహిత్యం అంతా సాహిత్యం' అంటారు. 'సాహిత్యం అంతా సాహిత్యం' అంటారు. 'సాహిత్యం అంతా సాహిత్యం' అంటారు.

